

ПРОТОКОЛ № 3

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області

15 липня 2021 року

смт Сарата
Велика зала селищної ради,
10.00 год.

Членів комісії – 12 осіб

Присутні члени комісії: 11 осіб

Антілова Альвіна Євгеніївна –	Начальник юридичного відділу апарата Білгород-Дністровської районної державної адміністрації Одеської області
Бошняк Катерина Андріївна –	Керівник апарату Білгород-Дністровської районної державної адміністрації Одеської області
Буюклі Тетяна Іванівна –	Представник громадської організації «Директори закладів загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району»
Ганєв Вадим Іванович –	Депутат Саратської селищної ради, представник депутатської фракції «НАШ КРАЙ»
Грибкова Маргарита Георгіївна –	Представник громадської організації «Директори закладів загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району»
Дудуш Іван Іванович –	Депутат Саратської селищної ради, представник депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ»
Короленко Тетяна Дмитрівна –	Начальник відділу з питань управління персоналом апарату Білгород-Дністровської районної державної адміністрації Одеської області
Ніколаєв Сергій Дмитрович –	Представник громадської організації «Директори закладів загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району»
Саламаха Ольга Вікторівна –	Представник Саратської об'єднаної організації профспілки працівників освіти і науки України
Середа Владислав Андрійович –	Депутат Саратської селищної ради, представник депутатської Фракції «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ»
Шіман Владислав Іванович –	Депутат Саратської селищної ради, представник депутатської групи «Солідарні за майбутнє»

У режимі онлайн трансляції:

Присутні члени комісії: 1 особа

Самофалова Валентина Анатоліївна –	Заступник начальника відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування, моніторингу та позапланового контролю закладів освіти управління Державної служби якості освіти в Одеській області
------------------------------------	--

**Представник з правом
дорадчого голосу: 1 особа**

Осипенко Ольга Ігорівна	Представник громадської організації «Батьки Саратовського ОЗЗСО «ЗОШ І-ІІІ ступенів-гімназія» Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області
-------------------------	--

Присутні кандидати: 2 особи

Ковшик Роман Борисович	Кандидат на посаду керівника Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області
Кудрявченко Людмила Родіонівна	Кандидат на посаду керівника Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію та порядок проведення конкурсного відбору з перевірки на знання законодавства у сфері загальної середньої освіти шляхом письмового тестування та перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання.

2. Про хід перевірки відповідей тестування та ситуаційного завдання та заповнення відомості результатів оцінювання тестування та виконання ситуаційного завдання.

3. Про допуск до публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти.

4. Про організацію та порядок проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти.

5. Про затвердження результатів публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти.

6. Про визначення результатів конкурсу на посаду керівника Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

1. СЛУХАЛИ: Про організацію та порядок проведення конкурсного відбору з перевірки на знання законодавства у сфері загальної середньої освіти шляхом письмового тестування та перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання.

ДОПОВІДАЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Вона ознайомила членів конкурсної комісії та кандидатів на посаду керівника Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області з порядком проведення конкурсу відповідно до Положенням про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердженого рішенням Саратовської селищної ради № 243 - VII від 23 квітня 2021 року.

До початку проведення конкурсного відбору запитань від членів конкурсної комісії та кандидатів щодо процедури проведення конкурсного відбору не надходило.

ВИСТУПИЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

- Пропоную розпочати проведення конкурсного відбору на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.
- Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Розпочати проведення конкурсного відбору на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

Голосували одноголосно.

Перед початком проведення тестування та вирішення ситуаційного завдання кожен кандидат обрав конверт, у якому знаходився бланк із зазначеним кодом.

На бланку із кодом кандидат зазначив своє прізвище, ім'я, по батькові, дату проведення конкурсу та засвідчив особистим підписом.

Після жеребкування кожен кандидат самостійно закодував свій варіант тестового та ситуаційного завдання шляхом перенесення на бланк із тестовими завданнями та бланк ситуаційного завдання свій код.

Бланк із кодом кожен кандидат заклеїв у конверт та передав секретарю конкурсної комісії, який зберігає його до підведення підсумків оцінювання за результатами тестування та виконання ситуаційного завдання.

Проведення тестування та вирішення ситуаційного завдання розпочалось о 10 годині 11 хвилин.

Виконання тестування та ситуаційного завдання завершилось о 11 годині 09 хвилин.

Після завершення роботи та закінчення відведеного часу, кожен кандидат поклав бланк з відповідями на тестові завдання та бланк з виконаним ситуаційним завданням до скриньки.

Кандидати залишили приміщення, де проходить конкурсний відбір.

2. СЛУХАЛИ: Про хід перевірки відповідей тестування та ситуаційного завдання та заповнення відомості результатів оцінювання тестування та виконання ситуаційного завдання.

ДОПОВІДАЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Довела до відома членів конкурсної комісії, що загальне оцінювання відповідей на тестові питання визначається сумарною кількістю балів, набраних одним кандидатом, та проставляється на бланках тестування. Кожна правильна відповідь оцінюється 0,5 балами. Неправильна відповідь або її відсутність оцінюється в 0 балів.

Грибкова М.Г., ознайомила членів конкурсної комісії з відповідями на тестові завдання кандидата з кодом № 2106 на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

За результатами тестування кандидат з кодом № 2106 на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області набрав 20 балів.

Грибкова М.Г. ознайомила членів конкурсної комісії з відповідями на тестові питання кандидата з кодом № 1425 на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

За результатами тестування кандидат з кодом № 1425 на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області набрав 20 балів.

Після оцінювання тестування всім присутнім членам конкурсної комісії була роздана відомість результатів індивідуального оцінювання ситуаційного завдання.

ДОПОВІДАЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Довела до відома членів конкурсної комісії, що оцінювання виконання ситуаційних завдань здійснюється індивідуально кожним членом конкурсної комісії шляхом

проставляння балів від 0 до 5. Остаточною оцінкою у балах є середнє арифметичне значення індивідуальних балів, виставлених членами конкурсної комісії.

Після розгляду відповіді на ситуаційне завдання кандидата з кодом № 2106 кожен член конкурсної комісії заповнив індивідуальну екзаменаційну відомість результатів індивідуального оцінювання ситуаційного завдання.

Після розгляду відповіді на ситуаційне завдання кандидата з кодом № 1425 кожен член конкурсної комісії заповнив індивідуальну екзаменаційну відомість результатів індивідуального оцінювання ситуаційного завдання.

Після оцінювання членами конкурсної комісії тестових питань та ситуаційного завдання секретар конкурсної комісії заніс результати оцінювання до відомості результатів оцінювання тестування та виконання ситуаційного завдання відповідно до присвоєних кандидатам номерів та довів до відома членів конкурсної комісії результати оцінювання.

Після підбиття підсумків конверти з кодами кандидатів відкриваються та оголошуються їх прізвища, імена та по батькові.

Кандидати, які в сумі набрали 15 та менше балів до чергового етапу конкурсу не допускаються.

Після заповнення відомості результатів оцінювання тестування та вирішення ситуаційного завдання кандидати набрали таку суму балів:

- загальна сума балів кандидата з кодом № 2106 склала 24 бали.
- загальна сума балів кандидата з кодом № 1425 склала 24 бали.

Після підбиття підсумків було відкрито конверти з кодами кандидатів та оголошено членам конкурсної комісії їх прізвища, імена та по батькові.

ДОПОВІДАЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Запропонувала затвердити результати тестування та виконання ситуаційного завдання Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р., кандидатів на посаду керівника Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області шляхом підписання відомості згідно із додатком № 3 до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердженого рішенням Саратовської селищної ради № 243 - VII від 23 квітня 2021 року.

- Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити результати тестування та виконання ситуаційного завдання Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р., кандидатів на посаду керівника Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області шляхом підписання відомості згідно із додатком № 3 до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердженого рішенням Саратовської селищної ради № 243 - VII від 23 квітня 2021 року.

Голосували одногосно.

3. СЛУХАЛИ: Про допуск до публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти.

ДОПОВІДАЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

За результатами тестування та виконання ситуаційного завдання запропонувала:

- Допустити до публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р., кандидатів на посаду керівника Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, як таких, що за результатами тестування та виконання ситуаційного завдання набрали більше 15 балів.

- Доручити секретарю конкурсної комісії Дудушу І.І. запросити кандидатів Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р. до великої зали адміністративної будівлі та повідомити про результати тестування та виконання ситуаційного завдання.
- Довести до відома кандидатів Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р. про початок чергового етапу конкурсу – публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.
 - Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:

Допустити до публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р., кандидатів на посаду керівника Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, як таких що за результатами тестування та вирішення ситуаційного завдання набрали більше 15 балів.

Доручити секретарю конкурсної комісії Дудушу І.І. запросити кандидатів Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р. до великої зали адміністративної будівлі та повідомити про результати тестування та виконання ситуаційного завдання.

Довести до відома кандидатів Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р. про початок чергового етапу конкурсу – публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

Підсумки голосування:

За - 12

Проти - 0

Утримались - 0

4. СЛУХАЛИ: Про організацію та порядок проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти.

ДОПОВІДАЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Запропонувала провести публічну та відкрити презентацію перспективного плану розвитку Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

Дотримуватися порядку проведення другого етапу конкурсу.

ВИРІШИЛИ: Провести публічну та відкрити презентацію перспективного плану розвитку Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

Дотримуватися порядку проведення другого етапу конкурсу.

Голосували одноголосно.

Слово для публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області було надано кандидату на посаду керівника Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області Ковшику Р.Б.

Після захисту перспективного плану розвитку Саратовського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області кандидатом Ковшиком Р.Б., слово було надано членам конкурсної комісії для запитань кандидату.

В обговоренні взяли участь: Грибкова М.Г., Ганєв В.І., Шіман В.І., Самофалова В.А., Дудуш І.І.

Кандидат покинув приміщення, де проходить конкурсний відбір.

Слово для публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області було надано кандидату на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області Кудрявченко Л.Р.

Після захисту перспективного плану розвитку Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області кандидатом Кудрявченко Л.Р., слово було надано членам конкурсної комісії для запитань кандидату.

В обговоренні взяли участь: Ганєв В.І., Шіман В.І., Самофалова В.А., Дудуш І.І.
Кандидат покинув приміщення, де проходить конкурсний відбір.

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження результатів публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти.

ДОПОВІДАЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Грибкова М.Г. після завершення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти кандидатами на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області довела до відома членів конкурсної комісії, що оцінювання кандидатів здійснюється кожним членом конкурсної комісії індивідуально за формою згідно із додатком № 4 до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердженого рішенням Саратської селищної ради № 243 - VII від 23 квітня 2021 року.

Презентація оцінюється за 5-бальною шкалою.

Всім присутнім членам конкурсної комісії була роздана відомість результатів індивідуального оцінювання презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти.

Після заповнення членами конкурсної комісії індивідуальної відомості голова конкурсної комісії оголосила бали, отримані кожним кандидатом, які секретар конкурсної комісії заніс до відомості за формою згідно із додатком № 5 до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердженого рішенням Саратської селищної ради № 243 - VII від 23 квітня 2021 року.

Остаточною оцінкою в балах за результатами презентації є середнє арифметичне значення індивідуальних балів, виставлених членами конкурсної комісії.

Після заповнення відомості результатів оцінювання презентації перспективного плану розвитку комунального закладу загальної середньої освіти та підбиття підсумків шляхом підрахунку балів кандидати на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області набрали таку суму балів:

- Ковшик Роман Борисович - 3,9 балів.
- Кудрявченко Людмила Родіонівна 4,6 балів.

ДОПОВІДАЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Довела до відома членів конкурсної комісії інформацію, що загальна кількість балів кандидата визначається шляхом додавання всіх отриманих балів у зведеній відомості за формою згідно із додатком № 6 до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердженого рішенням Саратської селищної ради № 243 - VII від 23 квітня 2021 року та відображається у протоколі засідання конкурсної комісії.

Кандидат, який набрав найбільшу загальну кількість балів, визнається переможцем конкурсу.

Запропоновано підбити підсумки конкурсного відбору і заповнити зведену відомість.

Після підрахунку балів і заповнення зведеної відомості кандидати на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області набрали таку суму балів:

- Ковшик Роман Борисович – 27,9 балів.
- Кудрявченко Людмила Родіонівна – 28,6 балів.

ВИСТУПИЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Запропонувала членам конкурсної комісії затвердити результати конкурсу Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р., кандидатів на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, шляхом підписання зведеної відомості згідно із додатком № 6 до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердженого рішенням Саратської селищної ради № 243 - VII від 23 квітня 2021 року.

- Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити результати конкурсу Ковшика Р.Б. та Кудрявченко Л.Р., кандидатів на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, шляхом підписання зведеної відомості згідно із додатком № 6 до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердженого рішенням Саратської селищної ради № 243 - VII від 23 квітня 2021 року.

Голосували одноголосно.

6. СЛУХАЛИ: Про визначення результатів конкурсу на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

ДОПОВІДАЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Було оголошено переможцем конкурсу на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області - Кудрявченко Людмилу Родіонівну.

ВИСТУПИЛА: Грибкова М.Г. - голова конкурсної комісії.

Запропонувала членам конкурсної комісії таку пропозицію:

1. Визнати конкурс на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області таким, що відбувся.

2. Переможцем конкурсу на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області визнати Кудрявченко Людмилу Родіонівну.

3. Подати голові Саратської селищної ради пропозиції щодо призначення Кудрявченко Людмили Родіонівни керівником Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області разом з матеріалами конкурсу та проектом розпорядження.

4. Секретарю конкурсної комісії Дудушу І.І.:

- наступного робочого дня після завершення конкурсного відбору оприлюднити результати конкурсу на офіційному вебсайті селищної ради;

- наступного робочого дня надати протокол третього засідання конкурсної комісії Саратській селищній раді для доведення до відома рішення комісії та оприлюднення на офіційному вебсайті.

Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати конкурс на посаду керівника Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області таким, що відбувся.

